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Aos 30 (Trinta) dias do mês de novembro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçÉ,o da 184 (Décima Oitava) Sessáo Ordinária, do 20 (Primeiro) Período
Legislativo da 3" (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LlilA ilEl{DES e secretariada pelo
Secretário, GEORGE ERIC COELHO VIEIRÂ E SILVA. lniciados os trabalhos,
o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos
(das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença dos (as) 15
(Quinze) vereadores (as), que compÕem Cámara Municipal de Limoeiro do
Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 18" (Décima Oitava)
Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período Legislaüvo da 3a (Terceira) Sessâo
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia
hoje, dia 30 (Trinta) de novembro de 2023. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para
Íazer a leitura das Matérias do Pequeno Erpediente: PROJETO DE LEI No.

07612023, de 29 de novembro de 2023, de autoria do vereador HÉLIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à Chefe do Poder Executivo Municipal, que
"Dispõe soóre a exposição de canais de denúncia para os casos de violência
sexual contra cianças e adolescentes no município de Limoeiro do Norte e, dá
outras providências; PRoJETo DE RESOLUçÃO No. 0í5/2023, de 29 de
novembro de 2023, de autoria da vereadora L|VIA MENESES MAIA, ao
Presidente da Câmara, que " lnstitui no município de Limoeiro do Nofte o
Prêmio Mulheres Empreendedoras e, dá outras providências";
REQUERIMENTO No. 66512023, de 28 de novembro de 2023, de autoria do
vereador HERALDO DE HOLANDA GUIiiARÃES, à Chefe do Poder
Executivo Municipal, solicitando que seja reativa a Feira da Agricultura
Familiar; REQUERIiIENTO No. 66612023, de 28 de novembro de 2023, de
autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUTMARÃES, subscrito pelo
vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, à Chefe do Poder Executivo
Municipal, dando conhecimento do acrrdo entre os municípios de Morada
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Nova e Limoeiro do Norte, no tocante as novas divisas entre os referidos
municípios; REQUERIilIEIIITO No. 667/2023, de 27 de novembro de 2023, de
autoria do vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo,
solicitando dos mesmos que seja realizada a pavimentaçâo da rua Apolônio
Augusto de Sousa, no baino Pitombeira; REQUERIMEI{TO ilo. 66812023, de
27 de novembro de 2023, de autoria do vereador FRANCISCO DIÓGENES
PEIXOTO, à Superintendência de Serviço de Abastecimento de Água e
Esgoto - SAAE, solicitando que seja realizada instalaÉo de um bebedouro
público na Praça das Populares; REQUERIMENTO No. 669/2023, de 2l de
novembro de 2023, de aúoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
E SILVA, subscrito pelo vereador WASHINGTON DE tlOURA LOpES, aos
vereadores desta Casa Legislativa, solicitando Votos de Congratulaçáo e
Aplausos aos Senhor Valderi Moreira de Lima Filho, por ser vencedor do
melhor mel silvestre do Brasil; REQUERIUET{TO No. 61012023, de 28 de
novembro de 2023, de autoria do vereador FRAI{CISCO DÉGENES
PEIXOTO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feito o calçmento
das ruas João Gomes de Amorim e da rua Flugêncio Gomes de Amorim na
comunidade da llha de Santa Terezinha; REQUERIMENTO No. 61112023 de
28 de novembro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de Saúde, solicitando das mesmas, que seja disponibilizado,
urgentemente um (a) Agente Comunitário de Saúde, para a área descoberta
do Sítio Boa Fé; REQUERIIiEilTO No. 67A2023 de 28 de novembro de
2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
subscrito pelo vereador WASHINGTON DE iiOURA LOPES, à Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Cultura e turismo
(SECULT), solicitando dos mesmos, que seja criado o Festival de gastronomia
e Arte no município de Limoeiro do Norte/CE; REQUERilENTO No. 67312023,
de 28 de novembro de 2023, de autoría do vereador DARLYSON DE LIMA
MENDES, à Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando a implantaÉo de
energia solar nos prédios públicos municipais; REQUERIÍúENTO No.
67412023, de 28 de novembro de 2023, de autoria do vereador DARLYSON
DE LltA MENDES, à Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando
procedimentos para a instalaçâo de 5G no município; REQUERIIENTO No.
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67512023, de 29 de novembro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER
LtilA HONORATO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de Saúde, solicitando ações nas comunidades em combate a
COVID; REQUERIiIENTO No. 67612023, de 20 de novembro de 2023, de
autoria do vereador FLAUBER UmA HONORATO, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Educaçâo Básica (SEMEB),
solicitando cortinas para as jeneles dos ônibus escolares e dos ônibus que
prestam serviço ao município; REQUERIÍUIENTO No. 67712023, de 29 de
novembro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à
Chefe do Poder Execuüvo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada a manutençâo das
estradas das comunidades do Canto Grande de Baixo, Canto Grande de Cima
e Setor R; REQUERIMENTO No. 67812023, de 29 de novembro de 2023, de
autoria do vereador JOSÉ ToRRES DE i,lOURA NETO, à Chefe do Poder
Execuüvo Municipal, à Secretaria Municipal de Govemo (SEGOV) e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
limpeza para retirada de entulhos nas comunidades de Monos, Quixaba, Bom
Nome e Pitombeira; REQUERIMENTO No. 67912023, de 29 de novembro de
2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE [rlOURA NETO, à Chefe do
Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Govemo (SEGOV) e a
Secretaria Municipal de Desportos e Juventude (SESPORT), solicitando que
seja realizada a construção de uma quadra poliesportiva para a comunidade
Sítio Morros; REQUERIiIIENTO No. 68012023, de 29 de novembro de 2023,
de autoria do vereador JoSÉ TORRES DE ilIOURA NETO, ao Presidente
desta Casa Legislativa, solicitando que sejam encaminhados ofícios anexos no

029; no 030 e no.031, aos respectivos endereçados, solicitando a abertura o
serviço de obstetrícia e neonatel no Hospital Regional Vale do Jaguaribe;
REQUERIMENTO No. 68112023, de 29 de novembro de 2023, de autoria do
vereador HÉLto HERBSTER oLtvElRA BASTos, à chefe do Poder
Executivo Municipal e à Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN),
solicitando que seja realizado a sinalizaçâo vertical (Placas) e horizontal
(pinturas de guia da calçada) na Barragem das Pedrinhas; REQUERIúENTO
No. 6822023, de 29 de novembro de 2023, de autoria do vereador HÉL|O
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e urbanismo (SEINFRA), solicitando que
seja realizado serviço de atenamento e drenagem da estrada canoçável,
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conhecida como beco dos camarões, que liga as comunidades dos Morros e
Bom fim; REQUERIiTENTO No. 68312023, de 29 de novembro de 2O23, de
autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando que
seja publicado no site da Prefeitura Municipal e nas redes sociais oficiais da
gestâo e enviado a esta Casa Legislativa, o Plano Municipal de Contingências
para os novos casos de COVID í9; REQUERIilENTO No. 684/2023, de 29 de
novembro de 2023, de autoria do vereador DARLYSON DE LIMA MENDES,
à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Finanças,
Orçamentos e Planejamento, solicitando das mesmas que seja enviado para
esta Casa Legislativa, Projeto de Lei que trata do Programa de
Refinanciamento - REFIS, denominado de Recupera Limoeiro;
REQUERIIIENTO No. 68712023, de 29 de novembro de 2023, de autoria da
vereadora LivlA MENESES MAIA, ao Presidente desta Casa Legislativa,
solicitando que seja encaminhado o Ofício no. 02412023, à Secretaria
Municipal de Assistência Social; GONVITE: PREFEITURÂ ilUNICIPAL E
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAçÃO BÁSICA, convada para
participarem da í34 FECIC - Feira do Conhecimento e lniciação
Científica. Data: 0111212023; horário: manhã e tarde; Local: Ginásio
cobeÉo José Nilson Osterne. Encerrado o Pequeno Expediente, o Sr.
Presidente passou para a TRIBUI{A LIVRE. O Sr. Presidente convidou para
fazer uso da TRTBUNA LIVRE, a Sra. LíV|A TENESES MAIA representante
da Procuradoria Especial da Mulher desta Casa Legislativa. lniciando, a
vereadora Sra. LíVIA iIENESES [iAlA cumprimentou a todos, especialmente
a equipe que compôe a Procuradoria Especial da Mulher. Através de
apresentaÉo de slides, a vereadora Sra. LivlA iIENESES iiAIA, falou
acerca das atividades desenvolvidas no Plano de Trabalho da Procuradoria
Especial da Mulher no município. Falou do objetivo da Procuradoria, que
promove pesquisas, seminários, palestras e estudos sobre violência e
discriminaçâo contra a mulher, realizando atendimentos. Falou que realiza
fiscalização e acompanhamento na execuçáo de Programas do Govemo
Estadual. Explicou que o trabalho se realiza em rede socioassistenciais com
os equipamentos sociais: CAPS, CRAS, CREAS e agora o município conta
com a reabertura do CRAM através da Secretaria de Assistência Social. Falou
do apoio recebido do Ministério Público, Polícia Civil e Militar. Explicou como
funciona o fluxo da Delegacia Especial da Mulher, desde da chegada da vítima
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ao equipamento, ao encaminhamento e acompanhamento caso necessário
aos demais equipamentos de defesa dos direitos da mulher e, em caso de
exame de corpo delito, serão acompanhadas ao IML no municÍpio de Russas.
Citou algumas estratégias lançadas através de Projetos, como a concessâo de
absorventes às mulheres identificadas como mulheres em vulnerabilidade e de
baixa renda. Falou do Projeto Somos Todas Fênix, lançando um link para que
seja respondido por elas. Concluindo, falou do Programa Ceará por Elas, do
governo Estadual, que desenvolve ações para mulheres especiÍicamente que
foram vítimas de violência. Em seguida, a Sra. Sandra Bessa, foi convidada
para intensificar as açÕes da Procuradoria Especial da Mulher. Falou acerca
das ações desenvolvidas para incrementar o trabalho da Delegacia, como:
busca ativa, palestras, seminários, pois acredita que a maioria das açÕes

serão realizadas fora do ambiente da Procuradoria e sim nas moradias, ruas,
bairros e comunidades. Falou da necessidade de ampliar a equipe da
Delegacia Especial da Mulher. Propôs apresentar mensalmente, relatório de
açôes para conhecimento dos parlamentares desta casa legislativa. Falou da
apresentaçâo do Projeto Quem Ama Cuida com Amor, com o objetivo de
prevenir a mutilação entre os jovens nas escolas. Parabenizou pela
reabertura do CRAM e que será mais um equipamento em defesa e apoio à
mulher víüma de violência doméstica. Encenou agradecendo. Em seguida, o
Sr. Presidente passou o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO vereador a
fazer uso da Tribuna, o vereador JosÉ ToRRES DE iloURA NETo
cumprimento a todos. lnicialmente, se solidarizou com todos os familiares que
perderam seus entes queridos para a COVID 19, onde destacou a nova onda
que vem as pessoas vem sendo alertada para tomarem os devidos cuidados,
bem como, o município se planejar para enfrentar essa nova Cepa. Fez a sua
descriçáo para as pessoas com deÍiciência visual. Parabenizou a colega Lívia
taia e a Sra. Sandra Bessa no uso da Tribuna Livre. Registrou os
requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, falando da
necessidade do pronto atendimento, principalmente da limpeza geral de
algumas comunidades, ruas e bainos da cidade. Citou o Projeto de sua autoria
para a construçáo de uma quadra para a comunidade dos Monos e, que foi
cadastrado e protocolado em 2021 em Brasília e, que agora recebeu essa
semana pedido de atualizaçáo de valores do novo orçamento. Falou que
juntamente com a GestÉlo está agilizando a documentaçâo necessária para
conseguir essa verba. Falou ainda do pedido da abertura do atendimento
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neonatal no Hospital Regional. Falou por estar triste que o progÍama Minha
Casa, Minha Vida que está se expandindo para o interior, nosso Limoeiro ficou
de fora por falta de não ter sido realizado um cadastramento por falta de
atenÉo do Gestor. Falou da areninha do bairro Pitombeira que já esÉ sendo
frequentada para racha. Em Aparte, o vereador George Vieira contribuiu
registrando o empenho do colega pela areninha no Baino Pitombeira, que há
décadas vem sendo esquecida e, parabenizou o colega pelo o Íruto do seu
trabalho. Prosseguindo, o vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO
elogiou o trabalho da Secretária de Assistência Social, pelo trabalho que vem
desenvolvendo à frente da referida Secretaria, proporcionando cursos em
benefícios à populaçáo. Em Aparte, o vereador George Vieira, agradeceu ao
colega e reconheceu o trabalho da Secretária anterior que, por meio da
mesma foi dando início ao curso concluído. Retomando, o vereador JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, alertou a população para ficar atenta aos novos
locais de seçÕes para votaçáo na próxima eleiçâo. Falou acerca das
dificuldades que a Gestão está passando e falou que o município está
precisando muito de uma política que realmente esteja querendo fazer o bem
pela populaçâo. Não concorda com aqueles que querem atrapalhar. Encerrou
agradecendo. O SEGUNDO a Íazer uso da palavra na Tribuna, DOMINGOS
EDUARDO BEZERRA LINS, que cumprimentou a todos. lnicialmente,
parabenizou a equipe da Delegacia Especial da Mulher por usar a Tribuna
Livre e expor todo o trabalho que vem realizando. Espera que agora, a Sra.
karísia possa usar a Tribuna Livre para relatar o que fez a frente do lnstituto
do Meio Ambiente (IMMAB). Parabenizou e deu boas-vindas a vereadora Lívia
Maia pelo retorno ao Parlamento. lnformou que está sendo instalada hoje na
Chapada do Apodi, as antenas de telefonia 5G, trabalho esse iniciado na
gestâo do Dr. José Maria. Anunciou a populaçáo de que o Presidente Lula
cumpriu com a reposição das perdas do FPM, o qual entrou hoje nas contas
da Prefeitura. Sugeriu que o valor depositado, "se a gestão interina quiser",
poderá quitar a dívida com o Hospital Sáo Camilo. Cobrou pela decoraçâo
natalina e festas do final do ano. Falou ainda não conseguir compreender
porque o município de Limoeiro nâo pode lazer doaçáo de um terreno para a
construção do Centro Universitário ATENEU e solicitou da gestão empenho
sobre esse assunto e, que irá continuar cobrando essa obra, mas que fica leliz
por saber que aconteceu uma reunião da GestEio Municipal com a reitoria da
UECE para implantação da Faculdade de Medicina. Encenou agradecendo. O
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TERCETRO vereador a Íazer uso da Tribuna, HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, que a todos cumprimentou. lniciou oomentando a importância do
uso da Tribuna pelos colegas vereadores, sendo essa, uma forma da
populaçâo ficar bem informada dos trabalhos que vem sendo realizados. Se
solidarizou com o colega vereador Domingos Bezerra pelo descaso da
Gestão para com o seu Projeto, onde solicita a doação do terreno para
implantaçáo da UNIATENEU. Falou acera da necessidade de a banagem
das pedrinhas ser fiscalizada pelo SUTRAN, onde alguns motoristas tem o
costume de ocupar a passagem molhada da barragem para lavarem os seus
carros, impedindo a passagem de pessoas e de ouúos carros. Registrou os
requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislaüva, explicando
a necessidade de os mesmos serem atendidos. lntensificou a atençâo dos
cuidados que a Secretaria de Saúde poderá ter com a nova onda da COVID e
espera por um plano de prevenÉo por parte da referida Secretaria. Em
Aparte, o vereador José Arimatea Ferreira da Costa, colaborou reforçando o
alerta para os cuidados para com os casos de COVID e, acredita ser preciso
urgentemente apresentar um plano de contingência. Retomando, o vereador
HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou que as premiações que o
município está recebendo, são frutos do trabalho realizado pelos secretários
anteriores. Falou das Íinanças do município e do repasse passado hoje para
as contas da Prefeitura. Relatou da chegada nesta Casa para apreciaçáo, as
contas da Gestão do Dr. José Maria e que todas serão aprovadas. Falou
novamente do seu repúdio por não ceder Tribuna Livre para a Sra. Karísia
falar do seu trabalho realizado à frente da Superintendência do lnstituto
Municipal do Meio Ambiente (IMMAB). Encenou agradecendo. O QUARTO
vereador aÍazer uso da palavra na Tribuna, DARLYSOIII DE LIMA ilENDES,
que cumprimentou a todos. lnicialmente se reportou acerca da disponibilidade
do uso da Tribuna Livre para ouvir a populaÉo, que segue uma programaçáo
pré-estabelecida. lnformou que está em planejamento, o retorno das Sessóes
Itinerantes e avançando na inauguraçáo do PROCON, Galeria Lilás. Em
Aparte, o vereador Heraldo de Holanda Guimarães colaborou expressando
de que já está no momento de ceder o uso da tribuna Livre para a ex-
secretária Sra. Karísia. Em Aparte o vereador José Torres de Moura Neto,
contribuiu parabenizando o colega vereador por ser coerente e saber a hora
de ceder a Tribuna Livre quando já tenha se acalmado os nervos das pessoas.
Em Aparte, o vereador Ytlashington Lopes colaborou sugerindo quando do
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retorno as atividades parlamentares o Sr. Presidente possa organizar uma
agenda para o uso da Tribuna Livre, bem como para outras atividades e
açÕes. Retomando, o vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, registrou os
requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa legislativa, explicando o
objetivo do atendimento dos mesmos. Falou sobre a necessidade se ser
colocado nas repartiçóes públicas, a instalaçâo da energia solar- Em Aparte, o
vereador Washington Lopes colaborou dando exemplo de como o prefeito de
Tabuleiro do Norte fez em um parque solar. Retomando, o vereador
DARLYSON DE LIMA MENDES, falou que reconhece que o custo é alto, mas
que é necessário Íazer. Falou da importância da decoraçâo natalina e que seja
feito conforme o orçamento do município. Falou da confraternizaçâo da
Cámara que irá se realizar em forma de parcerias com empresários amigos.
Encerrou agradecendo. O QUINTO vereador aÍazer uso da palavra, GEORGE
ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que a todos cumprimentou. Inicialmente,
registrou as suas andanças, em busca de ouvir e atender os pedidos da
populaçâo. Falou dos pedidos realizados à gestâo através dos requerimentos
protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, expondo a necessidade do
atendimento e realização dos mesmos. Em Aparte, o vereador José Neto,
colaborou reforçando a necessidade de se contratar um (a) Agende
Comunitário de Saúde (ACS), para cobrir a área descoberta do Sítio Boa Fé.
Retomando, GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, falou acerca da
apresentaçáo de Votos de Congratulaçôes e Aplausos ao Sr. Valderi, Moreira,
vencedor do prêmio de Mel Silvestre do Brasil, durante o XXlll Congresso
Brasileiro de Apicultura, realizado em Brasília. Falou do Projeto de lndicaçâo,
o qual de sua autoria, que trata da graüficaçáo por deslocamento e acrescenta
novas unidades de saúde no rol das beneficiadas. Falou da visita realizada na
praça do Distrito do Bixopá e verificou a necessidade de realizar melhorias
para conservaçáo de sua estrutura. Falou que visitou ainda as dependências
físicas do local onde será instalado o Batalhão da Polícia Militar daquele
Distrito, que o mesmo necessita de melhorias. Falou da situação crítica ao
abastecimento de água e reconhece da necessidade de se fazer melhorias no
sistema. Continuando, falou ainda sobre o CRAM - Centro de Referência de
Atendimento à Mulher, onde já deu posse a nova diretoria do Conselho da
Mulher do município. Voltou a destacar quando o município andava na
"contramão" o fechamento de equipamentos importantes de apoio a mulher.
lnformou que dia 15 de dezembro será inaugurada a reabertura do CRAM,
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equipamento social de grande importância de apoio a mulher vítima de
violência. Falou dos cursos destinados a algumas comunidades e benfeitorias
de melhorias, inclusive para a comunidade do Jenipapeiro. Em Aparte, o
vereador Washington Lopes, contribuiu lembrando da importância das ações
destinadas à comunidade do Jenipapeiro. Retomando, o vereador GEORGE
ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, lembrou da construçâo da Praça Cidadã na
comunidade do Córego do Feijão e, que agora será realizada na comunidade
do Jenipapeiro. Convidou aos colegas vereadores a se somarem no apoio nas
realizações. Encerrou agradecendo. O SEXTO vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIUARÃES, que a todos cumprimentou. lnicialmente, se
reportou às Seçóes eleitorais que foram desmembradas em algumas
localidades, após procurar o desembargador no Tribunal Eleitoral. Registrou
os requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa,
explicando a necessidade de atendimento dos mesmos. Lembrou de algumas
reuniÕes realizadas em pequenas comunidades, para resolverem as novas
divisas dos municípios, as quais, passaram para área de Limoeiro do Norte e,
que essas famílias serão inseridas nos programas sociais do municÍpio de
Limoeiro do Norte, por serem comunidades carentes. Em Aparte, o vereador
Washington Lopes, contribuiu explicando que em Tabuleiro do Norte e Alto
Santo foi litígio e, ocorreu uma Sessâo Solene para prestigiar esse momento e
homenagear e agradecer todo esse processo, pois foi uma vitória para
Limoeiro do Norte. Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA
GUIMARÃES, falou que por Lei, essas novas comunidades pertencerão ao
município. Continuando, parabenizou o município pelos certificados que vem
recebendo de reconhecimento pelos Projetos e Programas executados pela
gestão Dr. José Maria. Parabenizou aos Secretáíos envolvidos,
especialmente o Secretário Ederson Castro no incentivo na agricultura familiar.
Em Aparte, o vereador George Vieira, colaborou parabenizando ao
Secretário Ederson, pelo reconhecimento e a importÉlncia do incentivo aos
produtores do mel no municÍpio, onde o produtor Valderi, recentemente
recebeu prêmio pelo o melhor Mel silvestre. Retomando, o vereador
HERALDO DE HOLANDA GUtiiARÃES, ainda lembrou da produção do
queijo que é reconhecido dentro do espaço do empreendedor, bem como,
outros incentivos em destaque. Chamou a atençáo para a nova variante da
COVID e que a Secretaria de Saúde deverá tomar as devidas providências de
prevençâo de combate a doença. Mostrou a importilncia de se esquecerem
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as" brigas e picuinhas" e trabalhar por melhoías para o município. Encenou
agradecendo. O SÉTlilO a tazer uso da palavra na Tribuna, o vereador
RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que a todos cumprimentou. lniciou
registrando a acÃo que está iniciando hoje no município, muito esperada: o
retorno das máquinas para realizar a limpeza da cidade. Em Aparte, o
vereador Darlyson Mendes, parabenizou o colega Sárgio turilo pelo seu
retorno. Retomando, o vereador RUBEiI SÉRGIO DE ARÂÚJO, informou que

em breve será realizado o reparo dos calçamentos em algumas ruas da
cidade. Se reportou a fala do colega vereador Hélio Bastos quando indagou o
que estaria sendo feito com o dinheiro que foi repassado e, prestou conta de
tudo que a atual Prefeita vem pagando. Falou ainda acerca das despesas com
combustível, comparando o que vinha sendo gasto. Falou sobre as festas do
final do ano e, lembrou como foram essas festas anos pra trás e que os
fornecedores ainda não receberam. Explicou da dificuldade de se realizar por

devido as grandes dívidas anteriores. Encerrou agradecendo. O OITAVO a

fazer uso da palavra na Tribuna, JOSÉ ARTMATEA FERREIRA DA cosTA,
que cumprimentou a todos. lniciou questionando os nÚmeros divulgados
referentes aos gastos da administraçâo com combustÍveis. Em Aparte, o
vereador Domingos Bezerra, colaborou explicando de que as notas de
combustível ainda não foram faturadas e com certeza, irão ulÚapassar as
contas dos meses anteriores. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos'
colaborou considerando muito estranho esse cálculo das despesas com

combustível. Retomando, o vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA OA

COSTA, falou de que as máquinas virão do municÍpio de Morada Nova,

tirando o emprego de pessoas do município de Limoeiro. Continuando, citou

acerca das grandes conquistas em trabalhos realizados dos Secretários da

gestão do Dr. José Maria. Falou que as estradas já estÍlo a mais de 45 dias

sem manutençáo. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes, colaborou
informando que os trabalhos já estáo sendo realizados na comunidade do
Espinho para a festa de Santa Luzia. Retomando, o vereador JOSÉ
ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, falou da dificuldade da falta de água e
que a gestão vai gastar mais de 8 mil reais para contratar um gerador para o

abastecimento de água. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes colaborou
justificando de como está sendo feito. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio,
colaborou que irá se informar de como será solucionado esse problema e
considerou ser muito importante resolver esse problema, pois o custo será o
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valor que era pago a 2 funcionários do SAAE que ganhava "sem trabalha/' na
Gestão do Dr. José Maria. Retomando, o vereador JOSÉ ARIilIATEA
FERREIRA DA COSTA, comentou acerca de receitas assinadas por médicos
do CAPS, para serem preenchidas por enfermeiros (as) ou funcionários de
nível médio. Chamou a atençâo da Comissâo de Saúde, para realizar uma
visita nas Unidades de Saúde e CAPS. Encenou agradecendo. Em seguida, o
Sr. Presidente comunicou nâo haver matérias para a ORDEII DO DlA. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da Presidência. E, não
tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os
presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 30 de novembro de 2023.
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